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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 13 de marzo de 2020, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de marzo de 2020. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-0405 - 1003807. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las instrucciones que se han 
dado a los centros sanitarios para actuar frente al coronavirus. 

  Alberto Olarte Arce ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Alberto Olarte Arce, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué instrucciones se han dado a los centros sanitarios para actuar frente al coronavirus? 
 Logroño, 10 de marzo de 2020. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Alberto Olarte Arce. 
 
 

10L/POP-0406 - 1003808. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los medios que emplea la 
Consejería de Salud para gestionar el parking del CIBIR. 

  Alberto Olarte Arce ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Alberto Olarte Arce, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué medios emplea la Consejería de Salud para gestionar el parking del CIBIR? 
 Logroño, 10 de marzo de 2020. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Alberto Olarte Arce. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 13 de marzo de 2020, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de marzo de 2020. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-0546 - 1003809. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera correcto el Gobierno de 
La Rioja destinar dinero público para subvencionar una línea eléctrica en Ayabarrena que no podrá ser 
legalizada por la Dirección General de Transición Energética y Cambio Climático. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Bengoa de la Cruz, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta escrita al 
Gobierno de La Rioja: 
 ¿Considera correcto el Gobierno de La Rioja destinar dinero público para subvencionar una línea 
eléctrica en Ayabarrena que no podrá ser legalizada por la Dirección General de Transición Energética y 
Cambio Climático? 
 Logroño, 10 de marzo de 2020. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Diego Bengoa de la Cruz. 
 
 

10L/PE-0547 - 1003810. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera correcto el Gobierno de 
La Rioja destinar dinero público para subvencionar una línea eléctrica en Ayabarrena que no podrá ser 
asumida por ninguna empresa de suministro eléctrico. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Bengoa de la Cruz, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta escrita al 
Gobierno de La Rioja: 
 ¿Considera correcto el Gobierno de La Rioja destinar dinero público para subvencionar una línea 
eléctrica en Ayabarrena que no podrá ser asumida por ninguna empresa de suministro eléctrico? 
 Logroño, 10 de marzo de 2020. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Diego Bengoa de la Cruz. 
 
 

10L/PE-0548 - 1003811. Pregunta con respuesta escrita relativa a si piensa el Gobierno de La Rioja 
subvencionar con la cantidad suficiente al Ayuntamiento de Ezcaray para realizar una línea eléctrica en 
Ayabarrena homologable y que pueda ser legalizada por parte de la Administración autonómica. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Bengoa de la Cruz, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta escrita al 
Gobierno de La Rioja: 
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 ¿Piensa el Gobierno de La Rioja subvencionar con la cantidad suficiente al Ayuntamiento de Ezcaray 
para realizar una línea eléctrica en Ayabarrena homologable y que pueda ser legalizada por parte de la 
Administración autonómica? 
 Logroño, 10 de marzo de 2020. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Diego Bengoa de la Cruz. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 13 de marzo de 2020, visto el acuerdo 
adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha 
acordado autorizar las siguientes comparecencias, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
y su tramitación ante las comisiones correspondientes. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de marzo de 2020. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 Comisión de Educación y Cultura. 
 

10L/SEIC-0020 - 1003569. Comparecencia del consejero de Educación y Cultura para explicar, según el 
Acuerdo de colaboración firmado el pasado 28 de febrero entre el Gobierno de España y el Gobierno de 
La Rioja, la conversión de La Rioja en la capital digital del español. 
 Gregorio Jesús Pérez Ligero, Jesús Ángel Garrido Martínez y Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo 
Parlamentario Popular. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los artículos 41.1.d) y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia ante la comisión correspondiente del consejero 
de Educación y Cultura para explicar, según el Acuerdo de colaboración firmado el pasado 28 de febrero 
entre el Gobierno de España y el Gobierno de La Rioja, la conversión de La Rioja en el capital del español. 
 Logroño, 2 de marzo de 2020. Los diputados del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez, Noemí Manzanos Martínez y Jesús Pérez Ligero. 
 
 
 Comisión de Sostenibilidad y Transición Ecológica. 
 

10L/SEIC-0022 - 1003572. Comparecencia del consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica para 
explicar, según el Acuerdo de colaboración firmado el pasado 28 de febrero entre el Gobierno de España 
y el Gobierno de La Rioja, la creación de la Ciudad del Envase y el Embalaje. 
 Carlos Cuevas Villoslada, María Purificación Martín Díez de Baldeón y Noemí Manzanos 
Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los artículos 41.1.d) y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia ante la comisión correspondiente del consejero de 
Sostenibilidad y Transición Ecológica para explicar, según el Acuerdo de colaboración firmado el pasado 28 de 
febrero entre el Gobierno de España y el Gobierno de La Rioja, la creación de la Ciudad del Envase y el 
Embalaje. 
 Logroño, 2 de marzo de 2020. Los diputados del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada, 
Noemí Manzanos Martínez y M.ª Purificación Martín Díez de Baldeón.  
 
 
 Comisión de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población. 
 

10L/SEIC-0023 - 1003573. Comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, 
Territorio y Población para explicar, según el Acuerdo de colaboración firmado el pasado 28 de febrero 
entre el Gobierno de España y el Gobierno de La Rioja, el posicionamiento de La Rioja como la 
"enorregión" por excelencia a nivel mundial. 
 Carlos Cuevas Villoslada, Noemí Manzanos Martínez y María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo 
Parlamentario Popular. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los artículos 41.1.d) y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia ante la comisión correspondiente de la 
consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población para explicar, según el Acuerdo de 
colaboración firmado el pasado 28 de febrero entre el Gobierno de España y el Gobierno de La Rioja, el 
posicionamiento de La Rioja como la "enorregión" por excelencia a nivel mundial. 
 Logroño, 2 de marzo de 2020. Los diputados del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos 
Martínez, Carlos Cuevas Villoslada y Begoña Martínez Arregui.  
 
 
 Comisión de Salud. 
 

10L/SEIC-0024 - 1003658. Comparecencia urgente, ante la comisión correspondiente, de la consejera de 
Salud para explicar las medidas adoptadas por el Gobierno de La Rioja para hacer frente a la incidencia 
del coronavirus en La Rioja. 
 María Purificación Martín Díez de Baldeón, Alberto Olarte Arce y Diego Antonio Bengoa de la 
Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los artículos 153 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia urgente, ante la comisión correspondiente, de la 
consejera de Salud para explicar las medidas adoptadas por el Gobierno de La Rioja para hacer frente a la 
incidencia del coronavirus en La Rioja. 
 Logroño, 5 de marzo de 2020. Los diputados del Grupo Parlamentario Popular: Alberto Olarte Arce, Diego 
Bengoa de la Cruz y María Martín Díez de Baldeón. 
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 Comisión de Desarrollo Autonómico. 
 

10L/SEIC-0026 - 1003768. Comparecencia del consejero de Desarrollo Autonómico para explicar el 
Acuerdo de colaboración firmado el pasado 28 de febrero entre el Gobierno de España y el Gobierno de 
La Rioja. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, Diego Antonio Bengoa de la Cruz y Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo 
Parlamentario Popular. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los artículos 41 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia, ante la comisión correspondiente, del consejero 
de Desarrollo Autonómico para explicar el Acuerdo de colaboración firmado el pasado 28 de febrero entre el 
Gobierno de España y el Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. Los diputados del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez, Diego Bengoa de la Cruz y Alfonso Domínguez Simón. 
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